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新年始まりましたね。それぞれ進路について頑張っていますか？今回は先日行われた進路ガイ
ダンスの感想をまとめてみました。みなの感想を共有して今後の生活で活用できたらと思いま
す。それではどうぞ。 

進路ガイダンス特集 

（１）受験報告書について（多かったものから抜粋） 

◎学校生活の中で自分の武器になるものを作ることが大切だと思った。 

 ・ボランティア活動に積極的に参加する。 

 ・資格取得をする。 

 ・学校行事や部活動に積極的に参加する。 

◎日々努力する 

 ・新聞やニュースをみていくようにしたい。 

 ・欠席をしない。（体調管理をしっかりしてこれから休まないようにしたい。） 

 ・基礎学力をつけて成績を上げたい。 

 ・週末課題や夏休みの補習も頑張りたい。 

◎進路を早い時期に考えておくことが大切！ 

 ・進学や就職どちらにするかなどを決めておいた方がよい。 

 ・オープンキャンパスに参加する。（特典があることも分かった。） 

 ・就きたい企業や進学したい学校について事前にインターネット等で調べる。 

 ・親と進路について話し合う。 

 ・求人票を早く見たい。 

◎受験をするまでの流れやイメージ，準備や方法がよく分かった！ 

 ・福高面接についてもよく分かった。 

 ・パワーポイントに分かりやすくまとめてありどの時期に何をするかなどが分かった。 

 ・実際に体験した話だったので具体的で分かりやすかった。 

 ・注意点なども教えてもらったので，今後に生かしたい。 

◎推薦入試やAO入試，一般入試の違いが分かった。 
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 突然ですが，皆さんは今，人生のどの辺りに立っていると思いますか？ 

 ①思春期  ②青春期  ③反抗期  ④分岐点（分かれ道） 

 昔から，１月は「行く（いく）」，２月は「逃げる（にげる）」，３月は「去る（さ
る）」と言いますので，あっという間に春休みになって，気づいたら新学期が始まっているこ
とでしょう。だから今のうちに，自分の将来について考えてみませんか？ なんとなく友だち
と話している時間やバスを待つ時間。こんな時間に進路室に行って，色々と調べてみると，新
たな発見があるかもしれません。そして行動に移しましょう。少しでも自分に合った仕事に就
いて幸せを目指すのか，なんとなくで適当な人生を歩むことになるのか，その分岐点に，今皆
さんは立っているんですから。あなたはどちらの道へ進みますか？ 

福元先生今年も福が来る！「進路室のススメ」 

花文字清掃 

とても見晴らし

がいいですよ。 

学年末考査 

全て出し切れ！ 

（２）校内選考会再現について 

 ◎自分の伝えたいことや自己アピールなどもはっきりしていてすごいと思った。 

 ◎とてもはきはきしていて聞きやすく，堂々としていてかっこよかった。 

 ◎相手の目を見ながら話をしていて，お手本のように上手だったので参考にしたいと思った。 

 ◎どのような質問がきてもすぐにすらすらと答えていてすごいなあと思った。 

 ◎礼の長さ，話す速さ，声の大きさなど気をつけることが多いと思った。 

 ◎とても参考になり先輩たちのようにがんばりたいと思った。 

 ◎どんな質問をされても答えられるようにしたい。 

 ◎とても緊張感が伝わった。 

 （3）進学や就職について，今分からないことや質問があれば書いてください。 

 ○何が自分に向いているかが分からない。未定の場合どうすればよいか。(1年生） 

 ○面接が心配…。（1年生） 

 ○学力を上げるためにどうすればよいか。(1年生） 

 ○校内選考委員会では何人ぐらい選ばれるのか。（1年生） 

 ○今から進路変更しても大丈夫か（２年生） 

 ○自分の行きたい専門学校の事で親に反対されている。今何かできることがあるか。（1年生） 

 ○センター試験のことを詳しく聞きたい。（2年生） 

 ○奨学金のことについて知りたい。(2年生） 


